
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 進級おめでとうございます。５年生に引き続き，６年生も子どもたちと一緒に

成長していけること，大変うれしく，そして楽しみに思っています。ついに小学

校生活最後の学年，６年生になりました。６年生は学校のリーダーです。行事や

縦割り掃除，委員会，クラブ，登校班など様々な場面で中心となって動いていき

ます。下級生が「こんな６年生になりたい」と思うような，憧れの６年生になっ

ていってほしいなと思います。５年生の時に，「信じているよ」というまなざしが，

子どもたちの心と行動を変えた場面を何度も目にしてきました。そこから，自分

なりの目標をもつこと，そしてそれをやり遂げられると互いに信じあい，自分を

信じること，そして自信をもってみんなで前を向いて突き進んでいけるようにと

いう思いを込めて，「Ｂelieve（ビリーブ）」という学年目標を立てました。具体

的な目標は，これから子ども達と一緒に決めていきたいと思います。 

保護者の皆様，昨年度は様々な面でご支援ご協力いただき，本当にありがとう

ございました。私自身，心の面でも指導の面でも支えていただいた一年でした。

今年度も，学級の枠を越え，子どもたち一人ひとりのやる気とよさを十分に生か

せるよう，担任一同，力を合わせてがんばっていきます。引き続き，保護者の方々

のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

４月行事予定表 

日 曜 行事予定 日 曜 行事予定 

7 木 入学式(9:30) 22 金 個人懇談（午後） 

11 月 身体測定 委員会⑥ 26 火 歯科検診 尿検査（１次①） 

20 水 個人懇談（午後） 27 金 尿検査（１次②） 

21 木 個人懇談（午後） 
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 ５年生で，まさに「日進月歩」でとっても大きく成長した子どもたちと，６年

生も一緒に過ごすことができること，とても楽しみに思っています。「自分で考え

て行動する」ことができるみんなと一緒に，桜丘小学校をよりよい学校にしてい

きたいと思います。これからの時代を「生きる力」を伸ばせる一年にできたら良

いなと思っておりますので，どうぞよろしくお願いいたします。 

◆ お知らせとお願い ◆ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

○教科書を配布しました。教科書の落丁・乱丁等を確認し，名前を記入してくだ

さい。また，持ち物には必ず記名をお願いします。 

○５年生で使うノート類を学校で一括購入しました。２冊目からは，同じ形式の

物を準備してください。 

☆個人懇談会（午後） 
〇４月２０日（水）～４月２２日（金）に個人懇談を行います。短い時間ですが，よろし

くお願いいたします。 ※日時などの希望は４月１１日（月）までにお願いします。 

★提出物のお願い★ 
○保健関係書類 

・保健調査票 

・日本スポーツ振興センター加入同意書（押印あり） 

・問診票２枚（運動器検診問診票・結核診断問診票） 

○家庭環境票 

○個人情報発信同意書 

○緊急時引き渡しカード 

 提出締め切り  １１日

（金） 

保健関係の書類は，ほけんしつ連絡封筒に，
まとめて入っています。中身を確認して，必
要なところを記入して提出して下さい。 

家庭と学校の結びつきが，子どもの成長をより確かなものにします。 

どのようなことでも気軽にご相談ください。 

６年１組担任   瀧本
たきもと

 ひなた 

理科専科     松谷
ま つ や

 沙織
さ お り

 

さくら２組担任  澤田
さ わ だ

 実
みのる

 

担任紹介 

①健康観察カードは引き続き毎日記入お願いします。 

②マスクの着用をよろしくお願いいたします。 


